3 A A

H
=

= 0l &b A

Al

0
)
~
0
il
ak
el
0K

10[0
e
00 &0
Rl <
0 0
EiREN]

SN
X ZH

.ﬁ
0

oF
R’

ok
o]

il
<+
wl
%0
0
7

=g

e

n0

KIo

Bl w

3,010,482

2,983,808

53,519

53,519
6,559
AN420

6,979

H3r
uiled!
pak=

3,236,414

3,008,617

113,220

113,220
42,340
7,340

10,000

=
o

s

<J

21,926

6,246,896
1,438,000
1,135,216
3,651,754
5,992,425

iy

Al

1,438,000

21,926
1,135,216
3,397,283

iy

Al

166,739

166,739
48,899
6,920
3,000
3,000

560

560
3,360

3,360
16,979
10,000

5,000

5,000

6,979

3,979

3,000
25,000
25,000

70

&

-

0
1)
oK
10y
]3]

00
=4
30
0
7

D
<+
Rl
RO

™0
&

&
R0
0
il

2eltl

01 At

o0
3
]
oll

2|

=

o

3,000,000

-

00
<+

Oh

(98]

-

a0
<+
xr
K0

oF
OF
oy
s

i

Kl
K

ok
&1
Rl
U
0

.

1

3

7,0003 4B x10 12

30
OH
Mo
Mo

5,000, 000&
5,000, 000&

O3. A& ZHIF XY

ol
Ll

0

O4. Xt

2,160
2,160
20,000
20,000
2,800
2,800

25,000
2,880
2,880

5,040
5,040
5,040
20,000
20,000
20,000
2,800
2,800
2,800

3

5

5

14+0.7

2l «10H

=
e

[=]
=]
=

5,684,000
25,000,000& *1
20,000,000& » 14|

3,000,000
7,000 *100& »4

E

60,0003 x4 H 32 x7

AHOIE D/BOIO

e = Xl

-X
OHI52
=LHO I

01

207 & o0

202 Oddl




o JE S SRR SIE S
|_|._ (e) (@] O; Al — (ep] (ep] (<o} PO, (e}
1 Ko < a(< D
0J
= E
D
o o o <t © < < Al [} [aV)
o o o N~ © (2] o [ep] © N~
(@) (] (] [e0) <t [e o] [ee] [aV) N~ <
o | o 0 ~— | o | o |x® — | o> —
Ye) (V) ™ — — Al Q) L0 — (ep]
LH3r ~ -
uiled!
KIS
o o o o o o <t [e0] «© (<o} (<o} Yo} — o o o [qN] () o o o o o o o o O (@] [aV] (e} o O o (e} o
o (] o o o o [@)) <t — — — O — (] o (@) o «© (@) o o (@) (@) (e} () o © © N~ [¢e) O O (=) © (=)
Sl S S S go|n|g|N|ly — ¥ =SSl ® & ® &« S ©F FTada§-~x3§o ¥
o o O O o O Al [ap) ()] D < N0 <t N~ O — — [ (V) <t M~ N — 0O
3
<
=
o o an o~ @ B0 sp o o o iio} ofl o} 8o W o ol
o O o © T [ ) ol © al laN] al al — al A NN oo
88 ¥ T R om 8 x x4 x o Yo% k% RS
o S g T Sy _ oW ms K S ® = & UM ~c
S S N ~ Ok O T S S Te) = S o x S 9 29 w0
X0 < <2 = e = 8 He X a5 < WS o < 888 <Y
o o oF 80 5 K o — — or = s ) & S > > =
5l ] S © 52 S <4 o x s <o ) <) S O o =
o x v O S — - o - S S S — S o o K
. S o S & S - < S W A2 <= . R ok
; ak ~ g Rl o B8 mT _ S
mm _ S g N H s ® K0S 0 W <
= o o =i -« gk ol B K = <& &
(o2 Te] D O —_
g 2_ <R o T B <+ < =
= = - o) 31 < PO < -
Mo = 3 o U oo W W RO o o <
gl * OI E._ ) ___AA_ - ol — _H__l Eo 1104 <N <N _Iw_ < 5
~ — [ull] En) - o o — —_ —
A1 = A, . iy S Ak = a B W W = ir = A o B0
ok 5] W om0 Y w-_ sk = o Do owm oW W kDA B oK MO,
- = Ki of A K ) =g ™ wm o - N or . m 2 o W o 2
o} oF Ir oo - e ~ | == < Ho H0 Ho 0 K/ — R — M= ARl
= B|% ™ 00 =< OH|Z| ok n [k = H MK * oml| | 7 i i o . ur 3 Hr ma B 2SRRI S
_wmf c SO B WKIRISIRE g T BEA G W W oW o FA B MAg e e A
ERzIRG Rl AN D R AR A |S ™ R S oo S Y w|or < I i _ i a7 S A (| i
o 3D & &0 ol|lal O O ot O|m|&|a|~ O O al |= O O O q0 O
Rl < RO ~ | oy < ALK = |« — | = o
moa]l = |S|° S kls|2|° {|° °
EIREIREY ”_u_v o | o
AU 10f
X ®l oF
IF RO )




SN RRIED
HE: RPANURNE(SHUBY/BY)
ool s0l=2EXxd (9 E2
S - MM .CQ(FH) - MBAIY - BAS Al OH &EIE =2}
- o= ° I T ° . (= (=3 =5 0:”/&,% ==
O2.49 =4l 7,512
-S0l22eld |
1, 1003 » 1202 x8A| 2+*2CH 2,112
-& 3t JtAHI 1,800& *3,000kg 5,400
O3. A& ZHIK X 7,800
-2 HE2S L RES A&
4,000,000& 4,000
~SCIZDI(WFDI, 22D S) =X
100,000 *3CH x3Z 23| 1,800
—AAIZE SASSAAE KX 22|
2,000,000 2,000
206 M=l 8,800 10,200 A 1,400
01 M=4| 8,800 10,200 21,400
OJtzs & x¥s 4228 2 3,000,000 3,000
O=0l2 2% 28,2 & M2 2EF #
2 6,000 300X 1,800
O=0lIx2 2 NEESsA UM 7
4,000,000& 4,000
401 A &HIYL 2048 100,000 15,000 85,000
01 Al&H| 100,000 15,000 85,000
O30l Z2&U ANEE SX2=2(P00L)
20,000,000 *14] 20,000
O=0l2 2% =X& ¢t KAl &
10,000, 000& * 14 10,000
O=s0lx=2 2 939 = 43, =ME a2
=] 70,000,000 * 14! 70,000
402 212t XH=01 & 10,000 13,000 A 3,000
01 SI2t =8 10,000 13,000 A 3,000
Oz0lx2 SMHX =4 10,000, 000& * 14 10,000
405 XH&HFE SHI 1,000 0 1,000
01 XL SSFSHI 1,000 0 1,000
O&LCIZI 72 1,000, 000 = 1CH 1,000
MEEI|IE2 23 208,946 292,408 A83,462
101 elH| 9,803 9,538 265
04 JIZtHIZ22HEE+ 9,803 9,538 265
OMEEIIE& 9,803
A Y AR 35,2903 »1H 250 8,823
-AHEE JI2RES 8,823,000 *11.1% 980
201 LBty 194,483 224,460 A29,977
01 AFR22lH] 54,180 78,060 A23,880
O1. B2l 51,800
-MEED g2 2Bt ZH| 4,000,000& 4,000




oM
R’

oF
o)

0
!
~
0
&l
oK
1 -
X0
My
0o =<
= KM
00 3D 7y
R) < AK
EUREOR=
) 7 o]

SN
X ZH

.ﬁ
0

el

5
A0 S il
Klo <
= <
=)
8
H3r o e
<l — NI NN
KIS
o o o =) > o
(@] o S S S S o o o o o o
= = N < < < 3 SERS! S S S 8 88 8 8 8 o S o
S8 a4 ¥ Se 4 de = o4 TF 2388888 8 88888RK)\88 &
; Sggxoc & - dggos|dld o
%
=
L% T R8 x %% mméw@mw = iy mwow ® ®E T ol = —
o W = Mwe ®g pidigaszac x N == 8 888 > P ©
- ol O oy S n_.u W o0 H o IS <+ o SN T o X S Yo S S = =) *
X0 kS X RN 8 8 S = s S S #;S Py o % of of S S S o onn - oll
J oF) Ko o o of S s e - - - > S = S g S Wse & & 38 P ™
" 3 2 S S 18 g o T © S T o 00 < _ X s 8 8 S HSe © v S x %
: S ag xS NS W2 8 8 48 & 0§ +2 98 2SS dg- o g & E
a |lag s g W ~ T WM 42 R A 30 m$ gg88mu g g € 5
= g re _ Ki T HT Ko h = - mo = 5 - Bl
< _)T HE - n_.z ok ﬂul.d ar L_Au, = Lu\_ El K0 <J S N~ HT_ L.A.o o) — = Py
¥l w8 = B 2T o o T o i S o O °8
= lwm a 4 T w ms A ~ W ) OF = 5 K 2
I o o= e 3 muw KW = i
~lo 5 & 3 = O 30 30 o< 4 T OF 3l
= B o 0} ok ®J 4|0 ™ N Y o oH = = R’ o no o o %0
Moo o®m o®m om mMm m omoE = T_., Y @3 - <
5z X = 2 2 23 % 232 Z =3 0 ok Do, = 2 WM W O o
0. =N A = = i~ J
Ulm W m o w w ww wm mm m Im D D m2ouH*e s =o _ 852 0
Y1 3 3 3 om o mmom o omEm om &g Pm D UmodEH oA WD L S =
x| = = = = == X OEE E wE m¥ w HpgRI2RE & &HNG Y N e
%0 ! [ | | T | T T « T o) u.“Au M- = o | - B m._ = X S ®
: O O MO e T3
- " O O |s|iro
(@}
[ S|s
Al




SN 2BEED
HE: RYNANS(SHURY/BY)
ol SOIRVBNEY EEREED
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 e HRE2
206 M=l 2,000 4,500 A2,500
01 M=l 2,000 4,500 A2,500
OZUZY 29 24Z 428 7Y
1,000,000& »2& 2,000
405 XtobE SHI 500 51,750 A51,250
01 T =S FH SHI 500 51,750 251,250
OMEEIIE2 2H R2X 500,000& *1CH 500
2SS 437,449 405,449 32,000
Il 21,926
& 56,216
Al 359,307
22Z0HAHE 277,470 267,546 9,924
201 et 218,780 239,306 220,526
01 At 22l 173,580 130,300 43,280
O1.d8t=2H| 95,800
-2 20 E 2 et=EH 3,000, 000& 3,000
2O 2% 425 ¢
50,0002+ 107 A+ 128 6,000
-HEZ DYOIS QHLHHT RIF
1,000& x2& 10,0005 20,000
“RFOHYA HIXI 2B HME
500& #2&+2,0002 * 154 A& 30,000
-F2 DHE2 FHA HIXK 2B M
500% *4,000 * 1000 & 20,000
-2t XI& MIZ 300& 25 +20,000% 12,000
ST GBI ZE Tour ER2(0IEE
g) Mz 2,000 *2, 4004 4,800
O5.=2EHl 3,780
2BOPIYYLET ORI22X SAH|
7,000& x3H 152 «123] 3,780
06. 28Xz 74,000
—Sx2E M HAYXR 500, 000& *100CH 50,000
ST LIRS EE Tour HAYUXR
400,000 x5CH 122 24,000
02 ZE=234l 18,200 12,006 6,194
O1.22232HAl 12,600
-OMEH Al 2HZREI|T(TPO) 28l
2,400,000& 2,400
-2t A MOz 50,0003 *7H A x123 4,200
-PEESS L& 2WE
250%+2,000&=+ 122 6,000
O2.¢2H| 5,600
-2t 2ot A A= 40,0003 *20& *7 M 2 5,600
03 EAI2 Y| 27,000 97,000 AT70,000




SN RRIED
A PYNNE(SHUBT/BY)
ol DBAEHY (=CRE
_ _ _ N E
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 G HRE2
OSSI2BHLA L NAZAK A3
1,500,000 *23| 3,000
OAE wrzts B0 2224 29
24,000,000 24,000
202 01t 7,200 2,880 4,320
01 =Uj0i | 7,200 2,880 4,320
OZE2Z UIEY EX0iY|
60,0002 *3% 32 83| 4,320
OUEA 2HZBE &4 EZ0iY)
60,0002 x3% *42! 43| 2,880
301 YBrEAS 47,440 21,860 25,580
10 BAAHIEAD 47,440 21,860 25,580
OBOAYA KNHAZAXHAJAEIOIL, Ta, o
%) 27,400
-DE (34| 7,0002 *42 %2502 %30H 2 21,000
-Tl =) 100, 0002 *40&4 4,000
~HER A 60,0002 *40% 2,400
OSSBBHLA HEIX 28
60,0002 * 188 x2 2,160
oH 22% 7Y 60,0002 *182 1,080
OMET GBI & AT T& Tour SAH|
7,000 %2, 4002 16,800
405 Xtk SH| 4,050 3,500 550
01 XYL SEF S| 4,050 3,500 550
OZTOH|A OHYE ABH 7
1,350,0002 *3CH 4,050
SOADBHLA BEANA(RE) 94,720 106,560 A11,840
| 21,926
= 21,838
Al 50,956
301 YsrPAS 94,720 106,560 A11,840
| 21,926
= 21,833
Al 50,956
10 BAAHIE A2 94,720 106,560 A11,840
OSSBBHLA BSH 24
40,0002 162 * 148 94,720
| 21,926
= 21,838
Al 50,956
IAIRIZZ HE DAY X2 (2X) 20,000 30,000 10,000
= 10,000
Al 10,000
307 2120/ & 20,000 30,000 10,000
= 10,000
Al 10,000




- o < < < o o o » < | o |wo o |o
4} S o) © fee) S S S © < | © | © S | S
(e} (] (] o (e) (<o} Al Al O (e)
" - < < < : a a
i B & 3 3 8 3 <14
Tl Ko | < S % <
ol @
=1 M
=)
(e} o o [ep] ([e) (@) () [e o] — N~ N~ < <t
o < < <t [9p] [aN] D D [N} [aN]
o — — — (e)) Yo} [ee] [e 0] (a2} (0]
l<p) — — — | — » |
H3r N -
uiled! -
KIS
o o O O D O — D O —| D D O — o O O o O O © o O O N~ O O M~ N~ [ep] (95} () o (e} [ap] [ep] o < < o o
o o O O L N~ O O N~ O Lo O N~ O o O O o O O © o O O o O O O N~ © (o) O (=) © (@) Al QQ Al Al (@) o
o O O O — — — < < O M” < O < < < O — 0 O < o) e0) O O o > 00 Al [colmmTe] (]
[eV) N T < AN AN ANl | < < AN AN 0 oM I ©O e6) — — [ep] Al — —
N N e~
3 < = = =
<
=
H= H= W= W= W= H= W= MW=
] o MW o 30 ol =2 o
o o o N~ (<o} (e} . o
S S i S — X g = -3
o S i W S wHE e
S & F0 S w g 2B "s
- \ur.)| a = I_,._ > .
¥ b ~ 5 S =S - 2z &
30 = It al Al ©
ol o © D 0 = N ol & o« -
= R - = & A L R0
I+ _ 0 il = ) 3l -
= = w0 ” il o o £ o
M0 < ~ K4 = ol > < =
o . S il e e ) %o o0 a
-~ — — <0 _u_o %0 A_l .|__.J_.ro E=) u0 NE
70 = Ho 0 - 2 el =] IF ar
= T < __|°m 1o Hn_ -— T =t =
— —= w ol - uo 3l - o D u
ak ot = S - [y — I+ RO ~ 100
= o Ki o = S 0 = = Kk &l o0 =
o T < o R0 =) ESR oo o o ®| D3 oo
= D0 = &l &l )] 80 30 = mT w = mT N8 |m 3
I g = Bl ) n o - O OF DI 30 o= A g f == VTN IV T
mr=l B |o 2 s Al w0 OH i 3l = R= 3 =|m | o ¢ 0w Yw|or = F
mozHo | R0 |z O 0 o) H O o oll ® O = wla |~ O O ol |[X O
RJ <%0 . . 2l ~ © — o [gd Rl = |< - | =
maw| = |© ol S © I} S e I ol I &1
A A o i[g] 50 0 £l
TEoF
IF RO )




0
&
~
0
&l
ak
el
0K

10[0
B
00 &0
Rl <
0 0
EIRE]

SN
X ZH

.ﬁ
0

oF
R’

ok
ol

oll
_ul.Ju
U
=
0
5]

e

3 °|e ° e © 218 318 LI8l8 RS
< © S o | © N | © D NS
A = J19 Tle|e SR
Klo o
E
-
(e} (] (@) (e} () o (e} o O (e} (e} (e} () (e} (e}
< < Yo} LO o — o
S| o S~ ~ © S
H3r
m<l
RI=
o < < o o o o o o o (e} (@) (e} (e} (@) (e} o o o o o o o o o <o} (<o} (<o) Al <t [} o o
o [aN] [N} o o O (@] (@] (@) o <t <t < [Ye) LO Lo o ([e) o o o o (@] (] () Yo} (o] [e0) (42} ™ Al (V] o
o © o © I I FTo|lee 9o|lYIN NN K|S & S|®BBOB|Ad]O[E A= 0[S
0w o™ o O (@] < T < A Lo Lo Lo (ep) — — — — Lo LO () Lo <t — — QO ™M Lo Lo
— — SVl eV — — — | ™| ™ N < | -
3
<
=
ol o] oo O o oy ol o] Mo ag o 5 ol B o]
o al K0 o Al Al N~ t9) 20 — — — o . [N
o o ~— _IT.AIm 4“ x I* x w _.__mo x x x m “H x
RS 2 0 2 o ® ol < B He I i Y B0
o |=8 & I8 & 8 Fi 3 as nS 8 =) 0w
X0 S R <3 S < Fall * ~ S S o ¥ 8 o
g |We xS S 8 2 =® 0o e g g am S 48
cw Z2ow ]2 =h ] =8 =S 5 i R =
= oy 70 A 1 58 KD O -2 =2 ol N K
2 = 1S Al K0 P _ 0 0 — S8
=< 1S) e o o} = <k ol < —
= IR n o o o o KE H _A o
= > w w -~ = = 0 ol -
E s 5 sv 2| F s||FE||cE * ws
—~ > R A — 0 0k ) R s
= |¢ KF o = g U4 & = o W o _ W Wy
) oF - = w = m 5 |- W W D .
I o ok w0 0 = o 2 = Zuw ur S K uo B A A
— El 1)l 00 Bl Loox 00 = < < — o - g
— . ™4 m - - K <0 ol ) s [{S_— =0 ~ o0
oF ol — &0 [ - — " = B 0 0 _ 7| 80 = = — | =
5 = D i 0 o0 m O 5 O ol mlH = o Jifg # ol ] o | Ho oH M = wo= oD
N mo R oy 80 M RRO T = | R 20 &0 K =] ur | om & mow  p B0 | o
S|y mE @I Mooz - 3 M| W DD Ko Ko R|ok @|/A|S|E ® = & o0 | 7
w G c T M - F 5|5 A D|l=z A OO | T AT O AT Dl @mlm |8 F o ) |0
&0 @) @) H O S i O ol |/ O = O |l O O |l Ol=|la|lr O OO ol | =
° al o | = — | o l — | = w0 | = ﬂ% — | = — | =
H_AI O m () % — — AO.. (e) m o __oo w () m o
I+ I




oF
R’

ok
ol

0
&
~
0
&l
ak
el
0K

00 o
B
00 3D op)
RIXYR
0 [0 70
EIREIRE]]

SN
X ZH

.ﬁ
0

e

o (@) (e} o o o o o o o —
[ Yo} Lo [«] o (@] [} o o o N
2, © o S |S B | S S S ©
=5 o (ep] (ep) (ep] [ep] o o [} (e8]
n0 & » | ™ ~ « IeY] S
Ko - - - ©
E
D
() (e} () (e} (e} (e} (e} O () (e} (e}
LH3r
uiled!
KIS
o o o () o o o [} o o () (@] o (e} (@) (e} o o o o o o o o o O O o O Ol o o O O — O O —
(] o o o o Al (V] (V] (=] (@) «© O () Yo} LO LO (@] o o o o [«] () (] o O O o O Ol o o O O N O O N~
SSS S S yNNgSIOe® Blole & F|IS|S § 9 |BIB B|SS9I5 555 5539|8599
0w IO O© oM © o O M~ < (V) (ep) [ep] — (V) (ep) [ep) o M [T RNTe] O W WOIoOo O W Lw N O O ™M
3
<
=
W= W= H=< MU=
T I T G = 8
¢ 5 - . =i L8 =
o S W w oo w o =5 24 SR s Ey
70 ¥ 8 48 82888 8 =8 N ¥s 8 S o
w e 9e SS9 e WA Ul < Ho* s o Mo 8
iy o o o c o 9 o - oF HE 8 =B S
S © S S & ® & M O|_ & HS S S N S
.d @SN N iy = <8 TG o = 8
> g 0 e W =e o il g
o A0 K E— m = 3 D
=i k{0 o <0 H ~ kel Ao o)
= P = o R <z = ol
- W o _ Ko o &1 T Ko g K0 WK o
= g O = o & 4 A 5 | Ui
= s w8 R oo T oo " & s ™ |2 = ”
M [sm =35 w0 ok Dm0 ool mow o L = T oA | o K
& |w = mwoR A m2 oW oxZ woow f LU ® = pd Ki A 2
m o [ eda® DAL S EE D ®oO® |k R |DI|ME @ > M 0
- 7 0 oW oF = 30 Mo 0 kK X0 & ol 0 i 0 ok i w0 | U | O o0 R Er_ W= Kd
- ol Moo o Mo ST = o= w0 100 - |T w0 00 | ®E | oK 700 0 = K O M
R = 5 H — 7 | g [ Hop [ e [ = IH S IH Al ~ ~ T 10
g0 1O 0 O == O O <|< O O|lr|r O 0 al g O o
: al ©o | = — | = 0 | - = al — oJ
Ik T 4o




2A: H2ZREN
M AFMNANES (2L 22/2)
o 22 GRANY (&9 HM
_ _ AT
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH bﬂ/‘\_“’” Hns
401 AlEHILE0HH] 603,671 0 603,671
= 300,000
= 90,000
Al 213,671
01 Al&H| 600,000 0 600,000
Osdliet gtz =4 600,000
-l Al & Hl bl 582,580,000& *2.99/100 17,420
NE=E:] 582,580,000 14! 582,580
=z 300,000
< 90,000
Al 192,580
03 AI&=2Ul 3,671 0 3,671
OSalier &8tz X4 AA20|
582,580,000& *0.63/100 3,671
HAUME =2AXH(BX) 898,463 0 898,463
= 268,000
Al 630,463
401 Al&HIL 204 898,463 0 898,463
= 268,000
Al 630,463
01 Al&HI 893,000 0 893,000
OdYd=d MEH=Z =4 893,000
-&l Al & Hl bl 867,074,000& *2.99/100 25,926
-Al &8l 867,074,000 x14] 867,074
= 268,000
Al 599,074
03 AI&=2 Ul 5,463 0 5,463
OdYd=d MEis=2d =4 AIZ=20Y]
867,074,000& *0.63/100 5,463
ANAAZLINRAEL|LEIGAI (EX) 805,040 0 805,040
< 500,000
Al 305,040
401 Al EHILE20HH] 805,040 0 805,040
< 500,000
Al 305,040
01 Al&H| 800,000 0 800,000
OXNS2AAT ASC|LEFAMA(HADNIS)
800,000,000 =14 800,000
< 500,000
Al 300,000
03 AlE=20HbI 5,040 0 5,040
OXNEAAIE AEC|LFAIL (HADIS) Al
A 2| 800,000, 000& *0.63/100 5,040
Aet2sE S HIRH2 (BX) 1,625,000 0 1,625,000
= 1,138,000
= 146,000




S BBAESD
Mo BBUYNE (DL /)
Cel BBAENY (erel: &
_ _ _ Muo
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 i HREZ
Al 341,000
401 AlAHIL 2T 1,625,000 0 1,625,000
= 1,138,000
< 146,000
Al 341,000
01 Al&H 1,625,000 0 1,625,000
Otet2s SR TaH 4y 2 2 &
A& | 1,625,000, 0002 * 14! 1,625,000
3 1,138,000
= 146,000
Al 341,000
BY=H e 733,936 858,436 £ 124,500
= 30,000
Al 703,936
BBERN L 533,936 728,436 194,500
201 Y2y 51,616 171,916 A120,300
01 AFR22/H| 30,616 146,916 A 116,300
O1.gpt 24| 2,000
SERZE YRFN S 2| 2,000,000 2,000
03.22+¢ 4,200
~RRENEHRAVS B3 ALY
0,0002! *30% +23 4,200
O5.22H| 24,416
~ENEN22K 24 7,0008 3 +82 123 2,016
-EHRMELEN HIA22K SA
7,000 800 24! 523 22,400
02 2=l 1,000 5,000 £4,000
O1.ZZR3LHA 1,000
-EX 2EE 2L PBE 2508+4,000% 1,000
03 BAFE I 20,000 20,000 0
OWIStPOP B HIAEIE JHE 20,000,000 20,000
202 01t 4,320 4,320 0
01 2UhotHl 4,320 4,320 0
OB YLEA0H 60,0009 *32 x4 +63] 4,320
307 212+0I A 450,000 526,800 176,800
04 BI2FBAIE X 25,000 25,000 0
OF=eiedHs 25,000,000 25,000
05 BI2reIEta 425,000 501,800 176,800
OX8sl Z=MELEM 2 350,000,000 350,000
OBBERALE 2| 75.,000,000% 75,000
401 AIAHIL S| 15,000 0 15,000
04 B4 AFHRT A& 15,000 0 15,000

_11_




=
=
Ok

[0l

22D
2PAMATE (232D
z=EH 2L

SN I SRI(S) - NRAY - B sk S 2t
0f 4 o8
OMLOIEE AAEMY PHS &3]
15,000,000& 14! 15,000
402 SI2HXHE01H 13,000 13,000 0
01 QIZtEEX 13,000 13,000 0
OMLOISH AAEIT =4
13,000,000& 14! 13,000
HEOIZSMXA(Ex) 200,000 130,000 70,000
= 30,000
Al 170,000
307 S12t01& 200,000 130,000 70,000
= 30,000
Al 170,000
05 2IIRAES 200,000 130,000 70,000
OHM143 =012 ZoiX0IEN
200,000, 000& 200,000
= 30,000
Al 170,000
HE2IZH (2ZESD)(DIEH/DIE) 254,471 227,797 26,674
olEAY(ZZ2EED) 198,416 193,722 4,694
A 2E| 87,478 84,483 2,995
101 el 87,478 84,483 2,995
02 JIEt&E 87,478 84,483 2,995
OFZEEE 87,478
2= 1,706,950& x2H «12& 40,967
-d32=F 40,967,000 *1/12%100% 3,414
-HI2E its 2,280
254 014 130,000& x1H ~12& 1,560
108 -154 60,0003 x1H«12& 720
=2 RE 14,675
Al2tel 2
6,3423 x2H +60Al 2tx 122 9,133
5227 47,7753« 2B+ 1162 x1/2 5,542
-bEd 1,680
< Kt 40,000 «1H*12& 480
*IJIERIS 20,000 x5 H 128 1,200
-XHASH EXE 1,736
nSsHH 433,880& x1H *43] 1,736
A= (=) 30,0003 x1E«12& 360
e =g a] 105,000& x2H »12& 2,520
-terE syl 50,000 x2H 128 1,200
- A g Al 130,000& »2H « 123 3,120
-ws 22| 120,000& x2H 122 2,880
-HEF | 40,967,000% »1/12%60%*23] 4,097

_12_




2N BRI
A HAH2AAH(2ZEED)(JIEH/DIIE)
Chel: ol 2YH|(ZZXE) (et =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
=JtAH X & HI 40,967,000% *1/12%16. 7%+ 12& 6,842
-2 4| 40,967,000& *15/360 1,707
FAMIE2EY| 110,938 109,239 1,699
101 el ] 110,938 109,239 1,699
03 RIIHAZZXNE= 110,938 109,239 1,699
O=s0lx2 &2&X 22| efY 18,653
-JlEs 29,0102 #1313 9,081
-& 03 9,081,000% *1H *1/12%300% 2,271
-HE S| 9,081,000 x1H *1/12%120% 909
-W s8] 30,000& x1H *128 360
-JHH 2 & 50,000& x1H «128 600
- Mg Al 80,000 x1H*12& 960
-AXt==E 29,0103 «1Z ~18¢ 523
-FHs-H 29,0103 «1H »52& 1,509
23 29,0103 »1H 3L x 12 x50% 523
-2t 2R 5,440 1B 22 A 2tx 123 1,437
“ItESE (WL 40,0002 x1H + 128 480
Ozt (0= 22l) 92,285
-JlEs 1,157,010& »2E ~ 123 27,769
-2 1,727,010& »2H «200% 6,909
-d2=E 1,727,010 x2ZH % 180% 6,218
-ME el 1,727,010& 22 x300% 10,363
S 3,360
i < Xt 40,000 x2H 128 960
JIEFIE 20,0003 «5F «12& 1,200
*OIERDFE (AU O Ol4t)
50,000 x2H 128 1,200
SR 90,000 x2H «12& 2,160
s B PR Rag=y 70,0003 x2H 122 1,680
- M S A 160,000& »2&H » 122 3,840
A N 110,000& »2H » 122 2,640
- E2 2| 140,000& «2H «12& 3,360
-FE S| 1,727,010 x2% x150% 5,182
—2tAH| 5,000& »2H 222 » 128 2,640
“AZERIZRE 12,0203 x2H «30A1 2H+ 123 8,655
5222+ 96, 190& x2&H 2« 12F 4,618
RPN =) Sl 64,1303 x2H 192 2,437
-1l =dl 454
Eage i 60,000 x2H x23] 240
L9 20,000 »2H x13] 40
T Eret A 20,000& 2% *13] 40
SH2A 10,0003 2 »23 40

_13_




oF
R’

ok
ol

FY(D1EH/DIEH)

0o B0 B0
KJ OH OH
0 RO ®r
) %0 ol

SN
X ZH

.ﬁ
0

e

o o o o (e) o o o o o () o o o
[ee] (o] [e0) [ee] (e} o o (@] (@] (&)
(0] O (e) (e} [aV] Al (e} N~ S N~
0 — oo |» o |lo|o ol o3 Ts)
A N ==~
Klo
E
E=)
Lo Lo Lo L0 (@) (@) (@) o o o o (e} (e} (e}
N~ — — (2] [ee] [<e] (<o} «© o [«] o
Sl R R|*X ~ NS ™S ele|=
< [ [ © (ep) o [ep] (ep] (ep] (ep)
CA_H_| (ep] [aV] Al [V}
(o]
uiled
=
(@) < ) Ye) Te) Lo (@) (e} Lo (@) (e} (e} (e} (e} (e} o o o o o o o o O o o
N~ [aN) Lo ()] (@)} — < Lo [aN] Q QO © © © © o («) o o (@) (@) (@) o O [«] [«]
clelalan ¥ o I Flo|s|esls|Ss|Ss SINIRIR S S 6 6
3
<
=
ol oy oF) ol of oF) ofl ofl [ s A S
IPRN S 8 8 S N o T X ¥ %
80 &0 e e 9 < |*_= |*g oF) oF oF of
o | o SEECEEY S E & S8 8 8 8
X0 = = n I o < — o O O O O
X of of - . s x S T S S
o o (ep] [ep] (a\] I - o O o o
5J S S 80 o S &5 &5 &5
. S Qe = ~ & e N~ o
i = 80 ~
3 . 3
< S =
I+ 3 or
= N K0
R T i =
— 0 o™ o = = =
= < 4D od = —
= B YW =] e =
) SR 0 =] K- Ok ur
x |® @3 K o & |3 WA N
o < O 100 o |D 8 30 30 m 80 ok - | &) 80 urf= | < o0 =~ <0
ol H d B[ OM OW OM B0 OH o ol Rl |8 OH RElurjon o o &
H. o e 0 U/ X X X W X3 S o K- |00 < o[ ®F ok R ¥ ) <
= Al S |o/|{0F DF DF OF MO DF| S| D|T K|[{T|0F|X IF | < |< R OO0 Al O
R0 Zlsfan]|x O O O M Oflrw | |0 Ol |3 [ O - K|k O O O O
5 o0 | — | — N K | o | — K| o | < o ol
IF T 3D )] R
m

_14_



